MatTemaTunyeckas
acTadeTa

BHEKJTaCCHOe MepornpusaTme no <%
MaTtemMmaTumke ansa 6 knacca

KyBanguHa TaTbsiHa AHaTonbeBHa
yuynternb MateMmaTuKku
MBQOY «CocHoBckag COLL Ne1»




3agaun:

* Yuyutb pebaT ObICTPO pellaTb

3agadn, yrnyonaTtb 3HaHUs no
MaTemaTuKe

* PasBuBartb y obyyaroumxcsa
NnamsaTb, JIOrM4eckoe MbllurieHne

 BocnuTtbiBaTh XenaHue geteu
Oornblle 3HaTb N0 MaTemMaTuke




PasmMmunHka

CkonbKo nanbLeB Ha oaHoOU pyke? Ha
BTOpON? Ha aByx? Ha gecaTtn?

Ha kakon Bonpoc HEBO3MOXXHO OTBETUTb
«ga»?

CKOMbKO ropoLUnH BONAET B CTakaH?

[Tapa nowagen npobexana 20km. CKonbKo
KNWNOMETPOB npobexana kaxagas nowagb?




Bonpocbl:

1KomaHga

B Aauimke HaxoauUTCcA MHCTPYMEHT,
NO3BOMAKOLNIN OLICTPO CTPOUTL
HeKoTopble BUAbI MHOIOYrofnbHUKOB,
oBarllbl, OKPY>XHOCTW, HEKOTOPbIE
KpuBble. HUTO HaxoauTcs B ALLUKE, KaKoW
MHCTPYMEHT?




2 KOMaHaa

UYTo Hago caenatb C YNCIIOM 666, YTOObI
yBeNnuYnTb ero B 1,5 pasa, He
NpPon3BOas NMPM 3TOM HUKaKUX
apndpmeTn4ecknx JeENCTBUN.

OTBET: nepeBepHyTb YNCIO
666, oynet 999




1KomaHaa

IleTenu ckBopLbl 1 BCTPETUITUCL UM OepeBbS.
Korga cenun oHun no ogHoOMy, TO O4HOMY
CKBOpPLlY HE XBaTUIO AepeBa, a Koraa Ha
KaXkgoe AepeBo Cenu ABa cKkBopua, TO 0gHO
[IepEeBO OCTaNOCh HE3AHATHIM.

CKonbKo 6bIS10 CKBOPLIOB, & CKOSIbKO AepEBLEB?

OTBeT: 3 aepesa, 4 ckBopLa




2 KOMaHaa

Kak pasgenuTb nonTuHy Ha NnosioBUHY?

[MlonTnHa — 50 koneek, nonosuHa 5,
3HaunT,50:1/2=50*2=100 Koneek = 1 pyornb




1 kOMaHaa

HanuncaTtb umdpamm 4Yncno, coctogdllee
n3 11 toicay, 11 coteH n 11 eguHunL.

11000
1100
11
12111




2 KOMaHaa

Kak n3 umopp ot 1 o 9, ncnonbsya nx
OAWH pa3s, Npu NoOMoLLM
MaTeMaTU4eCckux 4eUcTBnUn NONYUUTb
ymucno 1007?

OTBeT: 1+2+3+4+5+6+7+8*9=100




1 kOMaHaa

Y oTtua 6 ceiHoBen. OgnH apyroro craplue
4 rogjamMmu, a caMbly CTapLUUKN CbIH BTPOE
cTaplie mnagLiero.

KakoB BO3pacT CbIHOBEN?

OT1BeT:10, 14, 18, 22, 26 n 30 neT




3agadyn obenmMm KomMmaHaam
(KTO ObICTpPEE)

1. [1Be HOrM cnagenmn Ha TPEX, a Korga npuLLnm YeTbipe U
yTallunm ogHy, To ABe HOrm, CXBaTuB Tpu, bpocunu mnx
B YeTbIpe, YTODbI YETLIPE OCTABUITN OHY.

O yem naet peyn?

[loBap cnaen Ha CcTyne, UMerLemM Tpu HOXKK. [Mpuwina
cobaka n yTaliuna KypuHyt Hory. NoBap 6pocun cTyn
B cobaky, YToObl Ta ocTaBua KypuHYO HOTY.




3agadyn obenmMm KomMmaHaam
(KTO ObICTpPEE)

2. OOuH YyernoBek Kynui Tpex Ko3 1 3annaTus
Tpu pyonsa. CrnipawumBaeTcs, No Yemy Kaxkgas
nowuna?

[1lo 3emne
3. Kakoe yncno genutca Ha 0 6e3 octatka?

HeT Takoro 4yucna, T.K.Ha O aennTb Hemnb3s




3agadyn obenmMm KomMmaHaam
(KTO ObICTpPEE)

4. [1Be KONX03HWLbI LUK B ropod U BCTPETUNNA
Nno gopore ele NaTb KoOnxo3Huu,. CKonbKo
BCEro KONxo3Huu, LWno B ropoa?

[1Be

5. UTo nerye: Kurorpamm BaTtbl UMY KUNOrpaMmm
xenesa?

PaBHbI




rpa

Kaxxgomy BblOaHbl KAPTOYKU C LndppamMu
oT 0 go 9. lNokaskiBaeTca npumep, a
3afada geten BbibexaTb K JOCKe N C

NMOMOLLIbIO KapToYeK NokasaTthb
NONyYeHHbIN pe3ynbTar.




[Tpumepbl




[loapBegeHune UToros

Cnacunbo 3a paboty!




NuTepatypa

C.H. OnexHuk, HO.B.HecTtepeHko, M.K.
[ToTanoB «CTapuHHble 3aHUMATENbHbIE
3agaydn»

KypHan «Urpoteka» Ne5, 1992.




